

在现在生活水平上升的同时，很多家庭都拥有了自己的汽车，当然汽车贷款也已成

房抵贷环节太多。多数人会优先选择将自己的车作为抵押物，去申请抵押贷款。

一方面可以提升贷款通过率（车抵要求较宽松），另外一方面也可以提高自己的贷款额度授信。并且汽车抵押贷款的方式，也日渐的多种多样了，在需要资金周转的时候也能起到作用。

那么，关于车抵的内容利率和方式有哪些你知道吗？下面由笔者给大家解析一番。

一、押车借钱是合法吗？

押车放款

不违法，不过借贷

利率要在法律允许的范围内，否则不受保护。

建议找到第三方担保机构，对抵押车贷款进行担保，此外也可在公证处作书面公证

。

押车

之后，还

贷款期间车辆都押

在贷款公司，不需要卖车就能够借到

钱，而且抵押车

贷款的手续简单，在签订协议后，当天就可以放款，并且贷款额度比信用贷款的额度高，客户得有一定的经济财力，具备按期偿还贷款本息的能力。

另外，每个人的个人情况和贷款机构的情况也是不一样的，所以建议在申请汽车抵押贷款前去当地的贷款公司或者银行咨询清楚。

二、车不是本人能抵押贷款吗？

实际上，不是自己名下的车，也是可以进行抵押贷款的。

非本人名下汽车抵押贷款有两种方式：

第一种是车主与借款人共同贷款，成为名义上的共贷人，共同履行还贷义务；

第二种是实际用资人作为借款人，车主无需到场办理相关手续。

不过，由于不清楚抵押车辆是否在征得车主的同意下进行，所以贷款机构会通过提高利息的方式，弥补经营风险。

三、重点来了，抵押车子的三种常见方式，收藏后再看！

1、汽车信用贷

汽车信用贷指的是车贷平台首先评判车主是否全款买车，如果是按揭买车，则根据按揭时间、按揭额度、个人征信和客户所在地域等综合信息评估后，匹配车主一个放贷额度，主要有按揭车月供放大、按揭车GPS不押车、全款车GPS不押车三种模式。

最大的特征是车主不必抵押车辆给平台或者第三方，完全以车主信息画像、车主征信数据和GPS车辆定位，来控制车贷风险。

以北京为例，四大银行的车贷利率基

本一致。建行

1年期、2年期、3年

期车贷总费用率分别为4%、8%、12%。工行和中行的车贷2年期和3

年期总利率与建行完全相同，都是8%和12%，而一年期的工行略高，为5%。

农行的1年期车贷总利率也是5%，2年期车贷总利率

在8%到10%之间，根据客户资质不同，利率也不同，3年期车贷总利率是12%。

2、汽车抵押贷

汽车抵押贷指的是车贷平台引入第三方担保，或者将资金出借给第三方的手段，来控制车贷风险，如全款车抵押贷就需要全款车主到车管所办理抵押手续，车辆按揭

贷就是将资金出借给汽车按揭公司，车辆以租代购
就是将资金出借给汽车融资租赁公司，汽车抵押贷最大特征是车主需要将汽车抵押给第三方，车主不具备汽车的所有权。

很多市场上现在主流的车抵贷产品的年化利率基本在12%-24%之间，有些优质客群在某些银行车抵贷产品年化利率会低到10%左右。

3、汽车质押贷

汽车质押贷指的是车主将车辆质押给车贷平台，车贷平台根据车辆价值评估，结合客户从事行业和资产信息，综合匹配放贷额度，具体可分为全款车质押贷款和按揭车质押贷款两种，汽车质押贷的最大特征是车主需要将汽车质押给车贷平台，车主不再具有汽车的使用权。

一般来说，个人消费质押贷款利率在基准利率的10%-25%的基础上。

好了，以上就是笔者关于“抵押车子借款”的相关内容分享，希望能够帮助到大家！

我是潇然，如果你有金融信贷知识想了解 可以互动交流!
请继续关注笔者，后续将有更好、更精彩的内容为您奉上。

感谢关注与分享!码字不易,你的点赞 “[赞]” 就是给我的最好鼓励，感谢~?('???')比心[心]